



美图

特技飞行表演
让人大饱眼福

这是飞行大会上的特技飞行表演。8月19日,在第七届沈阳法库国际飞行大会暨无人系统嘉年华上,众多飞行表演团队奉献了精彩的飞行表演,让人们大饱眼福。
□ 据新华社

图说

“格桑花开”西藏民族服饰秀



8月18日,模特在西藏民族服饰珠峰秀上展示时装。当日,“格桑花开”西藏民族服饰珠峰秀在海拔5200米的珠峰大本营举行。14名来自西藏各地的模特身着融合藏文化元素的时装,为游客带来一场视觉盛宴,拉开了2018珠峰文化旅游节的序幕。
□ 据新华社

河北涞水“变异”核桃受追捧



玩核桃,古时称揉手核桃,起源于汉隋,流行于唐宋,盛行于明清。18日,记者在中国最大的麻核桃种植、加工和销售基地河北省涞水县城麻核桃销售市场看到,为适应玩众需求,经种植户“特殊技术”培植出的许多“变异”的麻核桃品种,备受玩家追捧。
□ 据中新社

“禅弓高手”上演“百步穿杨”



8月18日,山西介休,2018年少林禅弓全国传统射箭比赛在张壁古堡景区开赛,来自中国20多个等省市的50余支队伍共168名“禅弓高手”在此搭弓射箭,一较高低。
□ 据中新社

默克尔与普京举行会谈 不惧美国威胁!

德国总理默克尔18日在德国首都柏林以北的梅泽贝格小镇与来访的俄罗斯总统普京举行会谈,探讨了乌克兰局势、叙利亚冲突以及双边合作等问题。

德俄两国领导人今年互动频繁,这是默克尔和普京近三个月内的第二次会晤,上月默克尔还与俄外长拉夫罗夫以及俄武装力量总参谋长格拉西莫夫举行了会晤。分析人士认为,德俄两国虽然在乌克兰等问题上依然存在深刻分歧,但在国际局势日趋复杂、美国奉行单边主义的大背景下,两国有必要加强合作,实用主义色彩在两国关系中日益凸显。

默克尔和普京当天进行了三小时左右的闭门会谈。两国领导人打破常规,在会谈前召开记者会,发表对国际热点问题以及双边关系的看法。

在谈到乌克兰问题时,默克尔说,明斯克协议仍是基础,她将同普京讨论联合国维和部队驻扎乌克兰东部的可能性。普京对乌克兰危机解决没有

取得进展表示遗憾,并强调明斯克协议具有不可替代的作用。

在双边关系方面,默克尔表示,今年俄罗斯和德国举办地区合作主题年,这有助于增加彼此了解。普京说,俄罗斯重视与德国在经济等领域开展互利合作,去年双边贸易额增长22%,今年预计将增长25%。

备受美国特朗普政府抨击的“北溪-2”天然气管道项目是此次会谈的重点。两国领导人强调,该项目是纯粹的经济合作项目,不应该被“政治化”。

由于特朗普政府威胁要制裁参与“北溪-2”项目的公司,默克尔还与普京讨论了制裁的应对措施。

分析人士指出,特朗普政府一直向德国政府施压,企图迫使德国放弃“北溪-2”项目并停止从俄罗斯购买天然气。从此次会晤看,德国并没有屈服于美国的压力,德国和俄罗斯在能源领域的合作有望推进。
□ 据新华社

发布

斐济以东海域发生8.2级地震 印尼龙目岛发生6.5级地震

据美国地质勘探局网站消息,北京时间19日上午8时19分,斐济以东海域发生里氏8.2级地震,震源深度559.6公里。太平洋海啸预警中心未发布海啸预警。另据报道,印度尼西亚西努沙登加拉省龙目岛19日发生6.5级地震,目前尚无人员伤亡和财产损失报告。
□ 据新华社

韩朝离散家属将团聚3天 多为耄耋老人

韩朝离散家属团聚活动举办在即。19日,大批韩方家属抵达韩国束草市集,多已近耄耋之年。韩国统一部发布消息,将举行两轮家属团聚,每轮持续3天。今年6月,韩朝举行南北红十字会会谈,商定将于8月20日至26日在朝鲜金刚山举行离散家属团聚活动。这是韩朝时隔两年多再次举行团聚活动。
□ 据中新社

社会

7岁男孩走钢丝平步如飞



8月18日,有网友拍到在四川广元旺苍县木门镇河堤上,一名男孩正在“平步如飞”走钢丝,据了解,小孩名字叫张望,7岁,是木门小学一年级学生,走钢丝是他5岁就会的绝活了。望望的父亲曾透露过计划要替望望申请5项吉尼斯世界纪录,但如今他表示,主要通过这个锻炼孩子勇气、意志力。
□ 据看看新闻

说事

也门客车遭空袭致死40儿童 炸弹是“美国货”

美国有线电视新闻网17日以军火专家为消息源报道,沙特阿拉伯主导的多国联军9日空袭也门西北部萨达省一辆大客车,致死40名儿童,所用精确制导炸弹由美国供应。按照这家美国媒体的说法,那是一辆“校车”,在萨达省达哈延市一处市场被炸。红十字国际委员会14日说,空袭造成51人死亡,包括40名儿童,另有79人受伤,其中56人是儿童。
□ 据新华社

华人女子在美国被树枝砸瘫 政府赔1450万美元

2016年,美国旧金山华人女子周翠盈被当地公园里重达100磅(约45公斤)的松树树枝砸伤,导致下半身瘫痪。周女士事后控告旧金山市政府,双方于当地时间今年8月16日敲定了初步和解方案,赔偿金额达1450万美元。据悉,事发于2016年8月,当时周女士正带着孩子在旧金山华盛顿广场公园西北角的儿童游乐场玩耍。一棵高50英尺松树的树枝突然掉落,砸中周女士,导致其头骨碎裂,脊椎神经受伤,医生当时估计她需住院一年治疗,以后也将不能再行走。
□ 据《人民日报海外版》

(合)医广[2018]第1-16-6号
合肥友好医院 口腔专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)